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«Κύριοι Υπουργοί, κυρίες και κύριοι Βουλευτές, κύριε Δήμαρχε, καλή θητεία, 
καλή δύναμη. Σας εκφράζουμε την αγάπη μας, τη στήριξη μας, θα έχετε την 
ολόθερμη συμπαράστασή μας και θα είμαστε συμμέτοχοι σε μια σειρά από 
δράσεις για να κάνουμε τη Θεσσαλονίκη ακόμα πιο ειρηνική, ακόμα 
περισσότερο επισκέψιμη και ακόμα περισσότερο αγαπητή σε αυτούς που 
θέλουν να την επισκεφτούν. 

Κύριε Αρχηγέ, κύριοι εκπρόσωποι των Σωμάτων Ασφαλείας και των Ενόπλων 
Δυνάμεων η αστυνομική οικογένεια είναι πολύ μεγάλη, το δείχνει σήμερα εδώ 
η παρουσία σας, μια πολύ μεγάλη οικογένεια που οι ενεργοί και οι απόστρατοι, 
οι οικογένειες όλων συνιστούν πολλές εκατοντάδες χιλιάδες συμπολιτών μας 
που δίνουν μάχες καθημερινά, για την ασφάλεια του πολίτη.  

Θα ήθελα σε λίγα λεπτά μέσα να μου επιτρέψετε με αφορμή την επίσκεψή 
μας εδώ στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, με αφορμή τα εγκαίνια του 
περιπτέρου της Ελληνικής Αστυνομίας να σας περιγράψω με δύο λόγια, τη 
πολιτική της Κυβέρνησής μας, τη πολιτική της Κυβέρνησης του Κυριάκου 
Μητσοτάκη για το ζήτημα της ασφάλειας. Ένα αγαθό που πηγάζει από το 
Σύνταγμα, ένα αγαθό που αποτελεί βασικό δικαίωμα των πολιτών αυτής της 
χώρας, ένα αγαθό που κατοχυρώνεται συνταγματικά και μια σειρά νόμους και 
θεωρείται κατά τη γνώμη μου η βασική προϋπόθεση για να είμαστε ασφαλής, 
ειρηνική και ευημερούσα κοινωνία. 

Ο πρώτος μας στόχος που σήμερα υπηρετείται από την Ελληνική Αστυνομία 
είναι τα σύνορα της χώρας. Θέλω να σας παροτρύνω όλους να επισκεφτείτε 
τον Έβρο, να επισκεφτείτε εκεί τους φρουρούς μας, που μπροστά ακριβώς 
στα σύνορα είναι οι Έλληνες αστυνομικοί, οι Έλληνες συνοριοφύλακες που 
εκεί μπροστά δίνονται μάχες καθημερινά προκειμένου η χώρα μας να κρατάει 
τα σύνορά της απόρθητα και το κατορθώνουμε αυτό και είμαστε περήφανοι 
γι’ αυτό γιατί οι άνδρες και οι γυναίκες της Ελληνικής Αστυνομίας με τη 
συμπαράσταση και τη συμμετοχή την καθημερινή, τη συνεργασία, την 
επικοινωνία με τις Ένοπλες Δυνάμεις που είναι ακριβώς δίπλα και πίσω μας, 
πραγματοποιούν ένα πάρα πολύ σημαντικό έργο και εγώ ως αρμόδιος 
Προϊστάμενος, πολιτικός Προϊστάμενος και εκπρόσωπος της Κυβέρνησης στην 
Ελληνική Αστυνομία πρέπει να σας πω αισθάνομαι υπερήφανος γιατί η δουλειά 
που κάνουν αυτοί οι άνθρωποι εκεί είναι αξιοπρόσεχτη και θα είμαστε μαζί 
τους διαρκώς και με το προσωπικό, με τις ανάγκες τους, για να στηρίξουμε τη 
δουλειά τους. 



Η προσπάθεια λοιπόν να προστατεύσουμε τα σύνορά μας, για να 
αντιμετωπίσουμε τους μεγάλους κινδύνους που έρχονται από την Ανατολή η 
οποία είναι γεμάτη πολέμους, πολλές φωτιές, πολλές απειλές και είμαστε εδώ 
ακριβώς για να υπερασπιστούμε τα σύνορά μας. Είναι μία προσπάθεια που 
συνδυάζεται στη συνέχεια με την ασφάλεια στο εσωτερικό της χώρας.         

Εδώ θα πρέπει να πω ότι δεν μπορούμε να είμαστε ευχαριστημένοι από την 
κατάσταση που υπάρχει σήμερα στη χώρα. Όταν κυρίες και κύριοι ο κόσμος 
κλειδαμπαρώνεται στα σπίτια του, όταν υπάρχει φόβος για τον άνθρωπου που 
είναι μέσα στο σπίτι του τη νύχτα ή τη μέρα, τότε δεν μπορεί να 
αισθανόμαστε καλά εμείς στην Ελληνική Αστυνομία. 

Για αυτό το λόγο έχουμε δώσει υπόσχεση, έχουμε δεσμευτεί, έχουμε 
καταστρώσει σχέδιο ότι θα καταπολεμήσουμε το έγκλημα μέχρι το τέλος και 
θα ξεριζώσουμε στην κυριολεξία όλες αυτές τις αρρώστιες, τις νόσους τις 
κοινωνικές που έχουν απλωθεί στην ελληνική κοινωνία έτσι ώστε να ξανά 
καταστήσουμε την ελληνική κοινωνία και την Ελλάδα φιλειρηνική χώρα όπως 
ήταν κάποτε. Δεν θα συμβιβαστούμε μέχρι το τέλος και δεν θα 
συμβιβαστούμε μέχρις ότου εξαλείψουμε πλήρως, εκείνους τους εγκληματίες, 
οι οποίοι μπαίνουν στα σπίτια μέρα και νύχτα, τρομοκρατούν τους 
ανθρώπους, πανικοβάλουν τους πολίτες και δημιουργούν φόβους, οι οποίοι 
φόβοι στη συνέχεια γίνονται συμπεριφορές ακραίες και γίνονται οι καλύτεροι 
πελάτες των ακραίων, ακροδεξιών, ρατσιστικών και όποιων άλλων ακραίων 
τάσεων στην πολιτική ζωή της χώρας, που τα βρήκαμε μπροστά μας, τα 
ζήσαμε με αφορμή την κρίση τα οποία ευτυχώς υποχωρούν αλλά πάντα ο 
κίνδυνος είναι εδώ να ξανά εμφανιστούν γιατί υπάρχουν πάρα πολλοί 
πρόθυμοι να αξιοποιήσουν τον φόβο των ανθρώπων και να τον κάνουν 
πολιτική.  

Εμείς λοιπόν αποφασίσαμε και δεσμευτήκαμε και το σχέδιό μας είναι ότι θα 
ξεριζώσουμε όλο αυτό το κακό, το έγκλημα, το οργανωμένο έγκλημα που 
υπάρχει στη χώρα κάθε μέρα όλο και περισσότερο, ήδη μέρα με τη μέρα από 
την Αθήνα έως τη Θεσσαλονίκη, σε όλη την περιφέρεια της χώρας, δεν θα 
μείνει κανείς από αυτούς που έμαθαν όλα αυτά τα χρόνια να κυκλοφορούν 
μέσα στα κέντρα των πόλεων, στις γειτονιές μας και εγκληματούν σε βάρος 
των παιδιών μας και των οικογενειών μας και της ελληνικής κοινωνίας. 

Αυτή είναι η υπόσχεσή μας και έτσι, τότε θα νιώσουμε καλά και τότε μόνον οι 
Έλληνες αστυνομικοί, οι Ελληνίδες αστυνομικοί και εγώ προσωπικά μαζί με 
την υπόλοιπη Πολιτική Ηγεσία θα νιώσουμε ότι πραγματικά υπηρετούμε στο 
σύνολο, το χρέος μας και το καθήκον μας και υπηρετούμε και το γράμμα και 
το πνεύμα της κυβερνητικής πολιτικής και μέσα σε αυτά τα πλαίσια κάνουμε 
μια μεγάλη προσπάθεια, να ξεριζώσουμε εστίες εγκληματικότητας που 
υπάρχουν σε διάφορες, κυρίως στις μεγάλες πόλεις λόγω της κακώς 
εννοούμενης ανοχής που υπήρξε για πολλά χρόνια.  

 



Θα δώσουμε λοιπόν τη μάχη κάθε μέρα. Και κάθε μέρα που περνάει 
σημειώνουμε επιτυχίες. Μικρές επιτυχίες, μεγαλύτερες αλλά επιτυχίες που σιγά 
σιγά χτίζουν, οικοδομούν αυτό που σας περιέγραψα προηγουμένως. Επίσης, 
δεν θα σταματήσουμε να επιβάλουμε καθημερινά και να εφαρμόζουμε το 
νόμο σε όλες τις περιοχές της χώρας. Δεν υπάρχουν περιοχές οι οποίες 
εφαρμόζεται λίγο ο νόμος σε κάποιες πιο πολύ, εμείς δεν θέλουμε καμία 
περιοχή να ανήκει και να εξουσιάζεται από την Ελληνική Αστυνομία, ούτε από 
την άλλη πλευρά θέλουμε περιοχές οι οποίες να εξουσιάζονται από την 
ανομία. 

Όλες οι περιοχές είναι περιοχές ελευθερίας και δημοκρατίας, ούτε της 
αστυνομίας ούτε της ανομίας, αυτός είναι ο στόχος μας και αυτόν μέρα με την 
μέρα θα εφαρμόζουμε για να πετύχουμε την φιλειρηνική, κοινωνική, 
δημοκρατική Ελλάδα, όπου θα συμβιώσουμε όλοι οι πολίτες σε μια περίοδο 
που επιχειρούμε την ανάκαμψη από την κρίση, να μπορέσουμε να ξανά 
βρούμε μπροστά μας την ευημερία, να τονώσουμε και να ενισχύσουμε την 
δημοκρατία, να ξανά βάλουμε τους πολίτες στο παιχνίδι της πολιτικής, στο 
παιχνίδι της κοινωνίας και να γίνουμε μια κανονικότητα, όπως μας αρμόζει σε 
εμάς τους Έλληνες, που είμαστε καλοί άνθρωποι, μορφωμένοι άνθρωποι, 
πολιτισμένοι άνθρωποι και όσους άλλους ξένους υπάρχουν εδώ θα τους 
εντάξουμε και αυτούς στην κοινωνία μας και τις δραστηριότητες της. 

Αυτό είναι το σχέδιο μας και αυτό το σχέδιο στηρίζεται πρωτίστως στο 
προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομίας, το προσωπικό της Ελληνικής 
Αστυνομίας άνδρες και γυναίκες, πρέπει να σας πω ότι διαθέτουμε εξαιρετικό, 
επίπεδο ανθρώπων, καλά μορφωμένο, υπάρχουν πολλοί άνθρωποι με 
δεξιότητες, με ικανότητες, υπάρχουν άνθρωποι που γνωρίζουν πολύ καλά τις 
τεχνολογίες, υπάρχουν πάρα πολλοί πολύγλωσσοι αξιωματικοί και 
αστυφύλακες απλοί, στην Ελληνική Αστυνομία, που κάθε μέρα όλο και 
περισσότερο ενισχύουν με τις δράσεις τους την ασφάλεια της χώρας, 
συνεργαζόμενοι με του ευρωπαϊκούς θεσμούς, στους οποίους συμμετέχουμε 
πλήρως μέσα από την Ελληνική Αστυνομία.  

Το προσωπικό λοιπόν αξίζει της προσοχής μας, της φροντίδας μας, το 
προσωπικό αξίζει τη συμπαράσταση μας και εγώ προσωπικά και όλοι η 
Πολιτική Ηγεσία και η Φυσική Ηγεσία, θα είμαστε μαζί σας, διαρκώς και κάθε 
μέρα, σε κάθε βήμα που επιχειρούμε για να κάνουμε καλύτερη την Ελλάδα, 
στον τομέα της ασφάλειας, θα είμαστε μαζί σας γιατί το αξίζετε και θα είμαστε 
μαζί σας γιατί πιστεύουμε ότι κάθε μέρα βελτιώνοντας την ζωή σας θα 
βελτιώνουμε το επίπεδο της ασφάλειας και της ευημερίας των Ελλήνων. 

Θα ήθελα λοιπόν με αφορμή τα εγκαίνια σήμερα εδώ στην Θεσσαλονίκη, σε 
αυτή την τόσο μαζική συνάντηση, να πω μια καλή κουβέντα για την 
Θεσσαλονίκη, η οποία διαθέτει πολύ αξιόμαχο και αξιόλογο προσωπικό, ένα 
πολύ σημαντικό επίπεδο, ανώτερο επίπεδο αξιωματικών, τους οποίους τους 
γνώρισα και μίλησα μαζί τους για πολλές ώρες, είμαι πραγματικά περήφανος 
που είμαι Μακεδόνας, βορειοελλαδίτης, είμαι περήφανος…  



Θα κλείσω λοιπόν λέγοντας σας ότι είμαστε εδώ μαζί με τους Έλληνες και 
Ελληνίδες Αστυνομικούς για να υλοποιήσουμε αυτό το σχέδιο και θα το 
προχωρήσουμε, σας διαβεβαιώνω, διαβεβαιώνω όλους τους πολίτες που μας 
ακούνε εδώ σήμερα, θα το προχωρήσουμε αυτό το σχέδιο με πίστη, με 
αφοσίωση, με πιστότητα, με καθημερινό απολογισμό, με χρεώσεις για τον 
καθένα μας έτσι ώστε να γνωρίζουμε πολύ καλά την αξία και την αξιοσύνη 
του κάθε αξιωματικού, του κάθε αστυφύλακα έτσι ώστε στην Ελληνική 
αστυνομία να επανέλθει αυτό το οποίο χάθηκε για κάποια χρόνια που είναι η 
αξιοκρατία, στην οποία προσωπικά όχι απλώς πιστεύω. Η αξιοκρατία είναι το 
εργαλείο στον δημόσιο τομέα για να γίνουμε ακόμα καλύτεροι, να γινόμαστε 
ακόμα καλύτεροι κάθε μέρα γιατί αυτό ζητάει ο πολίτης. 

Εγώ σας υπόσχομαι, σήμερα εδώ, ως πολιτικός προϊστάμενος της αστυνομίας, 
ότι θα κάνουμε σε λίγο καιρό, μέσα από το σχέδιο αυτό που εφαρμόζουμε, 
τους Έλληνες πολίτες, να μην φοβούνται, να αισθάνονται ασφαλείς, να έχουν 
αυτοπεποίθηση, να πιστεύουν στο Κράτος γιατί θέλω να σας πω, με μεγάλη 
πίστη και αυτοπεποίθηση, ότι Κράτος υπάρχει, είναι εδώ, το υπηρετούμε, το 
χρησιμοποιούμε ως εργαλείο για τους πολίτες και θα το απευθύνουμε κάθε 
μέρα θα το χρησιμοποιούμε ούτως ώστε οι πολίτες να είναι ευτυχισμένοι, να 
είναι ασφαλείς και να είναι ικανοποιημένοι από την δουλειά μας.  

Καλή δουλειά σε όλους, καλή επιτυχία στα καθήκοντα όλων σας. 

Γεια σας, ευχαριστώ.» 

 

 

 

               

 


